



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage nach § 24 BezVG öffentlich von Herrn Ploß, CDU	Drucksachen-Nr.: 20-1714
	Datum: 01.07.2015
	Aktenzeichen: 123.30-11

Beratungsfolge	
	Datum
Gremium	

**Fahrradstraßen rund um die Außenalster - wie ist der aktuelle Stand?
Kleine Anfrage Nr. 118/2015 von Herrn Ploß, CDU-Fraktion**

Sachverhalt:

Am 10. Juli 2014 verkündete Verkehrssenator Frank Horch zusammen mit den Bezirksamtsleitern der Bezirke Nord, Mitte und Eimsbüttel ein neues Radwegekonzept für die Außenalster, das die flächendeckende Einrichtung von Fahrradstraßen vorsieht. Auch im Bezirk Nord sind Straßen von dieser Idee betroffen, u.a. die Bellevue und die Schöne Aussicht.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Herrn Bezirksamtsleiter:

Gemäß der Projekteinsatzungsverfügung „Alster Fahrradachsen“ liegt die Zuständigkeit für die Straßen Bellevue und Schöne Aussicht beim Landesbetrieb Straßen, Brücken und Gewässer. Dem Fragesteller wird daher eine Anfrage gemäß § 27 BezVG empfohlen. Das Bezirksamt kann im Nachfolgenden nur Antworten in Bezug auf die Straße Leinpfad geben.

Dies vorausgeschickt, beantwortet das Bezirksamt die Fragen wie folgt:

- 1) *Wie ist der aktuelle Stand in Bezug auf die Umwandlung folgender Straßen in Fahrradstraßen (bitte einzeln den Sachstand möglichst detailliert beschreiben):*
 - *Bellevue,*
 - *Schöne Aussicht,*
 - *Leinpfad?*

Die Planung für den Leinpfad wurde vor Kurzem begonnen.

2) *Wann werden die politischen Gremien der Bezirksversammlung an den Planungen beteiligt?*

Die politischen Gremien werden zu einem üblichen Zeitpunkt und in der gewohnten Form beteiligt.

3) *Welche Art von Bürgerbeteiligung soll es bei dem Projekt geben?*

Die Bürgerbeteiligung soll im üblichen, von den politischen Gremien vorgesehenen Rahmen durchgeführt werden.

03.07.2015

Tom Oelrichs

Anlage/n:

Keine